
Универзитет у Новом Саду и Дунавски центар за трансфер технологије Универзитета у Новом 

Саду  обавештавају запослене на Универзитету у Новом Саду да је  

Фонд за иновациону делатност  објавио 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

ЗА ПРИЈАВУ НА ПРОГРАМ ДОНАЦИЈА ЗА ПОДРШКУ ИНОВАТИВНИМ НАУЧНО-

ИСТРАЖИВАЧКИМ ПРОЈЕКТИМА У СРБИЈИ – „КОЛАБОРАТИВНА ГРАНТ ШЕМА“. 

 

 

Програм донације спроводи Фонд за иновациону делатност, а финансирају га Европска унија у износу од 

2,4 милиона евра,  Република Србија у износу од 1 милион евра И 1 милион евра  приватни сектор.  

 

Сврха Програма је подстицање сарадње између приватних предузећа и јавних научно-истраживачких 

организација у Србији, како би се кроз заједничке развојне пројекте створили иновативни производи, 

услуге и технологије са тржишном применом.  

У оквиру овог програма, Фонд ће обезбедити бесповратна средства у износу до 300.000,00 евра по 

пројекту. 

 

Подобност за конкурисање: 

 

За средства могу конкурисати конзорцијуми од највише пет чланова састављени од најмање једног 

приватног малог, микро или средњег предузећа основаног у Србији, са годишњима приходом од 

најмање 200.000,00 евра и једне јавне научно-истраживачка организације, такође регистроване у 

Србији. 

 

Подршка ЕУ се наставља кроз додатна средства у износу од 4,9 милиона евра намењених спровођењу 

Програма сарадње науке и привреде, раду Канцеларије за трансфер технологије у оквиру Програма ТТФ 

и изради Стратегије научног и технолошког развоја Републике Србије 2016-2020. 

 

Начин пријаве: 

 

Пријаве за Програм се могу слати на адресу https://www.inovacionifond.rs/CGS а најкасније до 23. 

септембра 2016. године до 17 часова. 

 

За детаљне информације о критеријумима подобности, финансирању, условима, потробњ 

документацији и роковима можете се обратити Дунавском центру за трансфер технологије 

Универзитета у Новом Саду на e-mail адресу: ljubomir.kljajic@uns.ac.rs, путем телефона 021/485 2045 

или  skype на: ljubomir.kljajic.  
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